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Пономаревой Веры Витальевны

ТЕМА ЗАНЯТИЯ: Tea Party
ТИП ЗАНЯТИЯ: комбинированный
ЦЕЛЬ ЗАНЯТИЯ: формирование речевых и лексических навыков по теме Tea party 
ЗАДАЧИ:
- образовательные: познакомить с новой лексикой –  bread, butter, cheese, ham, a glass of, juice/orange juice, milk, breakfast, a plate, a cup, a saucer, a tea-pot, a kettle, a fork, a tea spoon, a knife, sugar, jam, eggs, bacon, water, tea, coffee, pudding, cakes, sweets, pie, stewed fruit. Отработать первоначальные практические умения использования новые лексические единицы в речи;
- развивающие: обеспечение условий для развития навыков устной речи, развитие умения строить аналогии в высказываниях, развитие воображения на основе воссоздаваемых условных ситуаций, развитие групповой самоорганизации и при работе в парах;
 - воспитательные: способствовать воспитанию уважительного отношения к участникам диалога, организовать ситуации в ходе которых акцентируется развитие коммуникативной культуры на основе уважения к собеседникам. Развитие личностных качеств и умений как будущего учителя на основе самоанализа, целеполагания, обобщения педагогического опыта.
СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ КОМПЕТЕНЦИЙ:
	ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ
КОМПЕТЕНЦИИ
	реализация на занятии
	ОБЩИЕ КОМПЕТЕНЦИИ
	реализация на занятии

	ПК 1.2. Проводить уроки

	Усвоение практического опыта наблюдения, анализа и самоанализа уроков, обсуждения отдельных уроков в диалоге с сокурсниками, учителями, обсуждение предложений по их совершенствованию и коррекции;
	ОК 1.	Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.

	Освоение правил речевого поведения англичан;
Развитие умения вести элементарный этикетный диалог в ограниченном круге типичных ситуаций общения; 
Приобретение начальных навыков общения в устной форме на основе своих речевых возможностей и потребностей;

	ПК 4.3. Систематизировать и оценивать педагогический опыт и образовательные технологии в области начального общего образования на основе изучения профессиональной литературы, самоанализа и анализа деятельности других педагогов
	Обобщать и фиксировать информацию;
Адекватно использовать речевые средства для решения различных коммуникативных задач;
	ОК 2. Организовывать собственную деятельность, определять методы решения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.

	Принимать задачи учебной и коммуникативной деятельности, в том числе творческого характера, осуществлять поиск средств решения задачи, подбирать адекватные языковые средства в процессе общения на английском языке;
Развивать умение планировать свое речевое и неречевое поведение;
Осуществлять регулятивные действия самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке

	











	
	
	ОК 6.	Работать в коллективе и команде, взаимодействовать с руководством, коллегами и социальными партнерами
	Развитие навыков сотрудничества со сверстниками;
Договариваться о распределении ролей в процессе совместной деятельности при работе в парах и группах;
Слушать и слышать собеседника, вести диалог на основе прочитанного;
Интегрироваться в группу сверстников и строить продуктивное взаимодействие и сотрудничество со сверстниками;

	
	
	ОК 7.	Ставить цели, мотивировать деятельность обучающихся, организовывать и контролировать их работу с принятием на себя ответственности за качество образовательного процесса
	Формирование дружелюбного отношения и толерантности к носителям другого языка на основе знакомства с культурой общения в англоязычных странах; Воспитание уважения к культуре народов англоязычных стран.



ТЕХНОЛОГИИ: игровая, ИКТ-технология, интеграции, модерации.
ФОРМА РАБОТЫ: фронтальная, парная, групповая.
МЕЖПРЕДМЕТНЫЕ СВЯЗИ: связь с разделом «Методика обучения английскому языку» МДК 01.09 Английский язык с методикой преподавания ПМ 01 Преподавание по программам начального общего образования в начальных классах
МЕТОДЫ РАБОТЫ: словесные - беседа, объяснение.
			    практические - упражнение, игра.
СРЕДСТВА ОБУЧЕНИЯ: учебник для ВУЗОВ Практический курс Английского языка 1 курс, Аракин В.Д. – М., 2012, презентация MicrosoftPowerPoint, карточки с изображениями продуктов и столовых приборов, видео-фрагмент с чаепитием без звукового сопровождения, реквизит в виде лупы и шляпы шпиона, 3 компьютера, карточки в форме конфет для каждого студента, таблица критериев оценивания.


ХОД ЗАНЯТИЯ:

	№
	ЭТАП
	ВРЕМЯ
	КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ
	ПРИМЕЧАНИЯ

	1
	Организационный момент
	
	Приветствие студентов на английском языке

Просмотр видео-фрагмента без звукового сопровождения – определение темы занятия. Обыгрывание преподавателем ситуации отсутствия звука и запрос помощи, нацеливание на работу в ходе занятия. 
	Слайд 1

	2
	Целеполагание
	
	Постановка цели занятия и задач:
-знакомство с новыми лексическими единицами по теме урока;
-знакомство с фразами устно-речевого общения для активизации лексических единиц в речи;
-озвучивание видео-фрагмента.
	Студенты сами формулируют цель занятия и ставят задачи
Слайд 2 

	3
	Изучение нового материала

	
	Введение новых лексических единиц по теме  
Tea Party. 
Устно-речевая работа с иллюстрациями на презентации.
Многократное повторение при работе с наглядностью.
Многократное повторение с использованием перевода с русского на английский языки и обратно.  
Работа на расшифровку слов.
Повторение этапов работы при введении новых лексических единиц на уроках английского языка:
-ознакомление;
-соотнесение слухового и зрительного образа;
-многократное повторение слов/словосочетаний;
-задание на перевод;
-задание на запоминание орфограмм в новых лексич.единицах/словосочетаниях. Как один из вариантов знакомства с новыми лексич.единицами/словосочетаниями.
	Используем игровые приемы
Связь с методикой преподавания
Слайды 3 – 7
Слайд 8

	4
	The Word Map/ первичная активизация лексических единиц и словосочетаний
	
	Работа в группах на распределение новых лексических единиц по группам.
 Контроль с использованием интерактивной доски.
Предполагаемые группы:
-напитки
-еда
-столовые приборы.
Прочтение предложенных лексических единиц еще раз. 
	Использование технологии модерации
Слайд 9

	5
	Активизация лексического материала
	
	Игра в шпионов с использованием реквизита. Шпион рассказывает о каком-то предмете, начинающемся на определенный звук. Задача студентов– догадаться, какое это слово. 
	Ролевая игра A Spy


	6
	Активизация лексического материала
	
	Игра с героем Саймоном. Саймон предлагает выполнять определенные действия: Возьмите, пожалуйста, ..
Когда Саймон говорит: Возьми, пожауйста… не называя имени, действие не выполняется (Саймон не попросил)
	Ролевая игра Simon says

	7
	Первичный контроль усвоения новых лексических единиц
	
	Работа у доски. Один из студентов достает карточку с изображением, начинать рисовать на доске. Задание остальных – как можно скорее догадаться, что это за предмет и назвать его на английском.
	Игра Pictionary

	8
	Активизация нового материала в речи 

	
	Введение фраз, используемых в ходе устно-речевого общения по теме Tea Party: Would you like …? т – Yes, please/ No, thank you.
Многократное повторение.
Фронтальная работа с использованием предметной наглядности по составлению диалогов:
Would you like some…?
	- Yes, please.
-  No, thank you.  
	Слайд 10


Похвала студентов на английском языке (связь с методикой преподавания)

	9
	Активизация нового материала в речи 

	
	Ролевая игра предполагающая беседу между обучающимися в условно воссозданной ситуации.
Студенты угощают друг друга по цепочке с использованием предметной наглядности: - Would you like…?
	- Yes, please.
-  No, thank you.  
Знакомство с еще одной фразой для устно-речевого общения по теме Tea Party Can I have some…? – Here you are.
	Ролевая игра Tea Party
Многократное повторение студентами фразы





Слайд 11


	10
	Активизация нового материала в речи 

	
	Студентам предлагается взять по 2 карточки с изображениями по теме Tea Party и не показывать никому. Один из участников в роли ведущего будет спрашивать: Can I have some…? Here you are будет говорить и подавать тот, у кого этот продукт есть. 
	Игра Quiz
Организация работы в форме интерактива

Похвала студентов на английском языке (связь с методикой преподавания)

	11
	Закрепление пройденного материала
	
	Студенты делятся на три группы и продумывают  критерии оценивания для озвучивания видео-фрагмента. 
Фронтальное обсуждение получившихся вариантов.
Группа №1 составляет один общий вариант критериев оценивания, оформляет, распечатывает, знакомит оставшиеся две группы с критерями.
Группы № 2 и 3 озвучивают видео-фрагмент на основе изученных лексических единиц и фраз устно-речевого общения по теме Tea Party в ходе урока с
 использованием ноутбуков и специальных программ.
Группа №1 оценивает предложенные варианты групп № 2 и 3 на основе выведенных критериев. 
Обсуждение полученных результатов.
	Похвала студентов на английском языке (связь с методикой преподавания)
Использование технологии модерации
Работа с интерктивной доской

	12
	Рефлексия
	
	Самоанализ работы в ходе занятия. На доске у нас 2 вазы-конфетницы - красная и синяя. У студентов на партах карточки в форме конфет, задача обучающихся написать прилагательные, характеризующие сегодняшнее занятие и прикрепить их на доску к красной вазе, если им понравился урок и к синей – если нет. Некоторые студенты аргументируют свой выбор.
	Слайд 12

	13
	Домашнее задание
	
	Формулировка домашнего задания, предполагающего подготовку задания для учеников в школе, с использованием лексических единиц и фраз устно-речевого общения по теме Tea Party.
	Связь с методикой преподавания

	14
	Подведение итогов, оценивание
	
	Студенты повторно озвучивают цель занятия, аргументируют, достигли они ее в ходе занятия или нет. 
Оценивание работы нескольких студентов в ходе занятия преподавателем.
	Слайд 13



